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Infekcije - virusne 

 

Bradavice 

 
Važne napomene 
• Bradavice su virusna infekcija na koži. 

• Dvije trećine bradavica nestanu bez tretmana, tijekom dvije godine i ne 
ostavljaju nikakve ožiljke.  

• Najbolji su tretmani koji ne ostavljaju ožiljke kao na primjer, ljekovita 
mast za bradavice. 

Što je to? 
Bradavice su veoma uobičajene kod djece a nastaju od virusne infekcije. 
Rijetko se pojavljuju kod dojenčadi i u ranom djetinjstvu ali što su djeca starija 
to ih više ima.  

To su tvrdi, ispupčeni i obojeni djelići kože kojii maju grubu i krastavu 
površinu.  Njihova veličina i broj variraju jer se nove bradavice stvaraju na 
ozlijeđenim dijelovima kože.Mogu se pojaviti na bilo kojem dijelu tijela ali se 
kod djece naviše javljaju na rukama i koljenima. Bradavice na tabanima se 
nazivaju tabanske bradavice. Također, bradavice se mogu pojaviti na licu i 
nadlanicama u vidu malih, ravnih i obojenih mrlja.  

Kako se prenose? 
Bradavice su virusna infekcija kod koje se virus zavuče ispod površine kože, 
osobito na mjestima gdje već postoji ozljeda. Prenose se izravnim kontaktom, 
doticanjem nečije bradavice, osobito ako je koža ozlijeđena ali se mogu 
prenijeti i neizravnim putem. Virus obično obitava u vlažnim mjestima kao što 
su bazeni za plivanje i podovi prostorija za tuširanje a može se dobiti ako se 
hoda bosonog po takvim mjestima. Bradavice se pojavljuju oko noktiju djece 
koja grizu nokte ili na usnama djece koja sisaju prste.  
 
Kako se sprečava? 
Širenje bradavica će se reducirati ako se kupatila redovito čiste nakon 
uporabe, ako se ne koriste isti ručnici i ako se bradavice pokriju tijekom 
plivanja i tuširanja. Stavljanje ljepljivog flastera (hanzaplasta) preko bradavica 
sprečava djecu da ih diraju i stružu. . 

Kako se liječe? 
Najmanje dvije trćine bradavica nestanu bez tretmana i ne ostavljaju nikakve 
ožiljke. Prema tome, nije potreban tretman za svaku bradavicu.  

Najbolje je početi sa ljekovitim mastima za bradavice koje se mogu kupiti u 
ljekarnama, bez recepta ali ih treba nekoliko mjeseci redovito koristiti kako bi 
se odstranile pojedinačne bradavice.  
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Da bi ljekovita mast ušla u bradavicu, potrebno je nakvasiti bradavicu u vrućoj 
vodi, prije stavljanja masti i redovito skidati mrtvu kožu sa vrha bradavice.  

Ukoliko bradavice postanu bolne i zabrinjavajuće, liječnik ih može zamrznuti 
tečnim nitrogenom.  To je bolna procedura te možda i nije pogodna za malu 
djecu. Spaljivanje, rezanje i struganje bradavica nije uobičajen tretman za 
djecu i može ostaviti trajne ožiljke.  

Više informacija 
Vaša medicinska sestra za zdravlje majke i djeteta. 
Vaš ljekarnik. 
Vaš obiteljski liječnik. 
Dermatolog.  
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